

以色列官员说

# 将就巴以停火协议进一步谈判

新华社耶路撒冷2月25日电 一名不愿透露姓名的以色列官员25日凌晨向新华社记者确认,以色列将在未来几天派遣代表团前往卡塔尔首都多哈,就新一轮巴以停火协议作进一步谈判。

这名官员说,以色列战时内阁24日听取了最新一轮停火谈判进展,随后决定将在未来几天派出一个由非高级官员组成的代表团前往多哈,就协议中的人道主义方面部分细节作进一步磋商。

今年1月以来,以色列、美国、埃及和卡塔尔围绕以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间的停火协议,先后举行多场谈判。由于哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,因此,埃及和卡塔尔方面事先与哈马斯沟通,再与以色列进行谈判。最新一轮停火谈判2月23日在法国首都巴黎举行。以色列公共广播公司24日援引以方官员的话,此次谈判取得积极进展,已就一份新的停火协议框架达成一致,但仍有细节尚未敲定。

## 美英空袭也门首都萨那

新华社开罗2月24日电 据萨那消息:也门胡塞武装控制的马西拉电视台24日报道,美国和英国当晚对也门首都萨那发动多次空袭。

当地居民告诉新华社记者,萨那市中心北部的一座军营24日晚传出多次剧烈爆炸声,且火光冲天。目前,没有人员伤亡报告。

另据美国媒体援引美军方消息报道,美国和英国24日出动战斗机袭击了胡塞武装控制区内多处地点的18个目标,这是对胡塞武装近来频繁袭击商船的回应。报道说,这是自1月12日以来美英对胡塞武装采取的第四次联合行动。而美国几乎每天都对胡塞武装目标进行打击。

近日,多艘在红海和亚丁湾航行的美英货轮遭到胡塞武装袭击。18日,胡塞武装用导弹袭击了在亚丁湾

行驶的英国货轮“鲁比马尔号”,并导致该船严重损坏,船员被迫撤离。19日,胡塞武装又称用导弹击中2艘美国货轮。22日,悬挂帕劳国旗、由英国公司所有的“艾兰德号”货轮遭2枚胡塞武装发射的导弹袭击,造成船只起火和1名船员受轻伤。

也门政府24日说,因船体受损已无法航行的“鲁比马尔号”船舱在缓慢进水。该货轮装载着有害化学品,且有泄漏风险,恐将危害红海附近水域的生态环境。

去年10月,新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员死伤。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

## 以军称在加沙地带打死多名巴武装人员

新华社耶路撒冷2月25日电 以色列军方25日早发布战况通报说,以军过去一天在加沙地带打死多名巴武装人员。

通报说,以军24日的军事行动主要集中在加沙地带南部的汗尤尼斯和中部地区。在汗尤尼斯西部,以军打死多名巴武装人员,并逮捕“多名试图混在民众中逃跑的恐怖分子和战斗人员”。以军还在这一地区缴获了手榴弹、弹药等武器。

通报说,在加沙地带中部,以军打死多名“恐怖分子”。以战机24日对加沙地带多处目标发动空袭,其中包括

括巴武装组织的火箭弹发射场。

通报说,一名以军士兵24日在加沙地带南部的军事行动中死亡,另有3名军官和士兵受重伤。自去年10月底以军向加沙地带发动地面行动以来,共有239名以军方人员在加沙地带死亡。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门24日发布的数据显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成92人死亡、123人受伤。自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.96万人死亡、逾6.97万人受伤。



2月24日,人们在俄罗斯莫斯科全俄展览中心观看元宵节表演。

元宵佳节到来之际,庙会、联谊会、文艺演出等庆祝活动在海外多地举行,多国民众共同体验中国文化、共度中国传统佳节。

(新华社发)

## 日本计划利用废木材生产乙醇

新华社北京2月25日电 乙醇是可持续航空燃料(SAF)的原料之一。据《日本经济新闻》近日报道,日本的一些公司正研究利用木材废料生产乙醇并计划自2027年开始量产。

可持续航空燃料有利于应对全球变暖问题。与传统由石油制成的航空燃料相比,可持续航空燃料可使飞机的二氧化碳排放量减少七成至九成。根据日本国土交通省计划,到2030年,在日本国内航空公司使用的航空燃料中,可持续航空燃料所占比例将达到10%。目前与美欧相比,日本在构建可持续航空燃料供应链方面进展迟缓,在供应量方面也存在难题。

在日本一些公司计划有效利用废木材回收技术,完善国内供应机制。“日本联合公司”计划为其负责废弃物回收的子公司安装生产乙醇所需的糖化、发酵和蒸馏设备等来开展此项工作。按照该公司计划,到2027年,其利用建筑木材废料生产乙醇的年产量将达2000万升,产品将提供给制造可持续航空燃料的商家。

据报道,使用建筑木材废料批量生产乙醇的情况较为少见。与以植物为原料生产乙醇相比,以废木材为原料制造的乙醇生产成本更高。但如果今后供应量扩大,竞争力或将有所提高。

## 纪录片《达荷美》

## 获第74届柏林国际电影节金熊奖

新华社柏林2月24日电 第74届德国柏林国际电影节主竞赛单元各奖项24日晚揭晓,法国导演马蒂·迪奥普执导的纪录片《达荷美》获得最佳影片金熊奖。

纪录片《达荷美》围绕法国2021年归还贝宁共和国26件珍贵文物的事件展开,这些文物于1892年被法国殖民者从当时的达荷美王国掠夺到法国。

韩国导演洪尚秀执导的影片《旅行者的需求》获得本届电影节评审团大奖银熊奖。多米尼加导演纳尔逊·阿里亚斯因执导的《佩佩》获最佳导演银熊奖。曾因在漫威电影中饰演“冬日战士”一角而名声大噪的美国男演员塞巴斯蒂安·斯坦凭借影片《不同的男人》获最佳男主角银熊奖。英国女演员埃米莉·沃森凭借影片《像这样的小事》获最佳配角银熊奖,该片

是本届柏林电影节揭幕影片。

此外,评审团银熊奖授予了影片《帝国》,最佳编剧银熊奖由德国编剧、导演马蒂亚斯·格拉斯纳摘得,奥地利摄影师马丁·克施拉赫特获得杰出艺术贡献银熊奖。

柏林电影节主办方此前还宣布,将本届电影节终身成就奖“荣誉金熊奖”授予美国导演、制片人和编剧马丁·斯科塞斯。

第74届德国柏林国际电影节15日开幕,将持续至25日,共有20部电影入围主竞赛单元。由于成本原因,本届电影节规模显著缩减,放映影片数量降至约200部,比上届降幅超30%。

柏林国际电影节始创于1951年,与法国戛纳电影节、意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。

## 你“艾”了吗

精选八百里伏牛山野生陈艾为原料,精制系列艾产品,深受消费者喜爱。



艾灸贴(10贴/盒) 活动价: 39元/盒, 99元/3盒



艾草枕 59元/个



艾草足浴包  
14元/1盒, 35元/3盒



艾条 19元2盒  
艾柱 25元2盒  
广告

地址: 市人民路报业国贸大厦一楼北厅焦报欢乐购 电话: 13839165077